

Директор ИСМИ принимает участие в VII Международном научно-экспертном форуме «Примаковские чтения»



8 июня в Москве начал работу очередная VII Международная научно-экспертная конференция «Примаковские чтения» на тему: «Современные вызовы мировому порядку». Мероприятие организуется Институтом мировой экономики и международных отношений им. Е.М.Примакова Российской академии наук совместно с Центром международной торговли и Торгово-промышленной палатой Российской Федерации.

Форум проводится с 2015 года и уже приобрел статус авторитетной международной дискуссионной площадки, где обсуждаются наиболее острые проблемы мировой экономики, политики и международной безопасности. «Примаковские чтения» входят в число наиболее значимых мировых научно-экспертных конференций по рейтингу Глобальной программы изучения «мозговых центров» Пенсильванского университета.

В работе нынешнего мероприятия принимают участие помощник президента Российской Федерации Юрий Ушаков, министр иностранных дел Российской Федерации Сергей Лавров, председатель Исполнительного комитета – исполнительный секретарь СНГ Сергей Лебедев, ведущие дипломаты, политики и ученые из 25 стран мира.

Узбекскую делегацию, включающую ведущих экспертов ИСМИ, МИЦА, УМЭД и МИД республики, возглавляет директор ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан Элдор Арипов.

Программой двухдневной конференции предусмотрены последовательные тематические сессии, посвященные таким вопросам как трансформация западных обществ, готовность Китая к глобальному лидерству, культурная революция в США, роль Индии, как страны поддерживающей полицентричность мира. Узбекские эксперты сосредоточатся на обсуждении перспектив развития

регионального сотрудничества в Центральной Азии, событий и процессов, происходящих в Афганистане и Южной Азии, которые тесно связаны с развитием ситуации в регионе.

Источник